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Odborníci z Hnutí Brontosaurus představí návštěv-
níkům pestrou škálu přístupů při ochraně životního 
prostředí. Od práce sofistikovaných profesionálů 
až po místní drobná sdružení občanů a aktivistů.

„Přijďte se podívat na to, jak z dělníka vyrostl odborník 
na stavební řízení, který je trnem v oku nepoctivým develo-
perům, jak se z mladých studentů stávají environmentální 
specialisté, jak se zahrádkářská kolonie stává komunitou 
nebo jak se z docela obyčejných lidí stanou úspěšní bojov-
níci s ekonomickými zájmy svých radnic,“ uvedl Petr Porteš, 
projekt manažer Aktivit pro životní prostředí.

Chybět nebudou ani cenné informace týkající  
se úspory drahých energetických zdrojů či recykla-
ce odpadů. Pro děti jsou připraveny poznávací hry  
a doplňovací kvízy a žízeň zaženou lahodné hostětínské 
mošty.

Bližší informace o Hnutí Brontosaurus a problematice 
životního prostředí na www.brontosaurus.cz.

V rámci cyrilometodějských oslav Dnů lidí dobré vůle 
se bude již podeváté ručně přepisovat Bible. Projekt 
Ruční přepisování Bible na Velehradě zahájilo České 
katolické biblické dílo a letos poprvé na něj naváže 
Římskokatolická farnost Velehrad.

„V letošním ročníku budeme poprvé přepisovat texty 
Nového zákona, a to evangelia sv. Matouše, Marka, 
Lukáše a Jana, podle překladu Václava Bognera,“ 
uvedla Petra Číhalová z Velehradského domu sv. Cyrila 
a Metoděje. V předchozích letech bylo opsáno 5 knih 
Mojžíšových, Žalmy, proroci Izaiáš, Jeremiáš, Ezechiel, 
Daniel, 12 malých proroků nebo mudroslovné knihy.

Opisovat může najednou šest lidí, pro děti pak bu-
dou připravena témata textů k výtvarnému zpracování. 
K nahlédnutí budou i dříve přepsané knihy a každý zú-
častněný získá pamětní list. Ručního přepisování Bible 
se může zúčastnit kdokoli, a to 4. 7. od 13 do 22 hodin 
a 5. 7. od 8 do 14 hodin v prostorách multifunkčního 
Velehradského domu sv. Cyrila a Metoděje. Ten vznikl 
rekonstrukcí bývalých hospodářských objektů sýpky 
a konírny velehradského kláštera.

Aktivně pro přírodu
Aktivity pro životní prostředí jsou neodmyslitelnou součástí Dnů lidí dobré vůle. Čtrnáctý 

ročník nebude výjimkou a v Archeoskanzenu v Modré nabídne ve čtvrtek 4. července ekologicky 
laděné aktivity, a to za každého počasí.

Velehradský rukopis se 
rozroste o další strany


